

收缴假印章 1800 余枚 假证件 1900 余个

区公安分局打掉制售假证章窝点

本报讯(通讯员齐玉飞)近日,在全市开展的“平安行动”中,区公安分局经过缜密侦查,一举打掉了一个藏匿在出租房内的特大制售假证章窝点,抓获犯罪嫌疑人两名,收缴雕刻机、塑封机、压印模具等制作工具多台,各类假印章 1800 余枚、假证件 1900 余个,钢印模 670 余枚。

6 月底,公安分局接群众举报线索,在广宁麻峪村有人贩卖假证。接报线索后,公安分局立即组织民警开展侦破工作。经过侦查员连续几日的深入摸排,发现一名江苏籍女子李某有重大作案嫌疑。但是,由于麻峪村外来人口集中,多为小户出租房,村内街道狭窄,

其租住的地址很难确定。加之李某经常是一个人独来独往,给民警的跟踪侦查带来极大困难。但侦查员没有放弃,终于在 7 月上旬侦查到李某与他人交易买卖证件的活动。在掌握李某犯罪证据的情况下,7 月 15 日,侦查员果断行动,在李某暂住地将李某和另一名犯罪嫌疑人江某(男,38 岁,江苏省人)抓获。但暂住地并未发现其他物品。

经初步审讯,李某二人拒不交代犯罪行为。侦查员经过认真研究认为,李某应该还有一处窝点,专门用来制作贩卖的假证章。于是,侦查员带着李某的照片,围绕其暂住地认真开展走访,最终找到李某另

一个租住的房屋。当打开房间后,侦查员大吃一惊,各种制作证章的工具、各类模具以及制作好的假证、章等堆了满满的一屋。

当李某看到作案工具和假证章后,这才交代了自己犯罪行为。据李某交代,自己来北京半年多时间了,因为自己学历低年龄大,一直找不到工作,于是就做起了制假贩假的活动。平时都是自己向外面发放卡片揽活,通过电话、QQ 等与客户联系后确定制作内容,再通过快递方式进行邮寄,双方基本上不见面,钱则是通过打卡收取。从收缴的假证章来看,基本上以不同层面的中学、大学证件为主,多为制作的假

学历证明。

民警在清理过程中发现,其实李某所制作的一些证章,质量非常粗糙,稍具专业知识的人,一眼就能识别出真伪。而且,现在的一些正规证章已经可以同步在网络上查到,并具有唯一性,假证章最终很难蒙混过关。

目前,2 名嫌疑人因涉嫌伪造、变造国家机关公文、证件、印章罪已被公安分局刑事拘留,案件还在进一步审查中。



新入职人员座谈会 传承区法院优良传统

本报讯(通讯员刘钊 房稀杰)日前,区法院召开以“展望未来,守望传统”为主题的传统教育座谈会,16 名新入职人员参加了座谈。

座谈会上,原石景山法院副院长孙茂带领大家回顾了石景山法院创建初期那段艰苦却光荣的岁月,使大家对老一辈石

的认识。孙茂以自己的亲身感受和感人事例,向大家讲述了如何做一名依靠群众、清正廉明、依法奉公、防腐拒变的法官。最后,孙茂真挚地表达了对大家的希望,希望新同志要练好本领,适应时代的发展,适应改革的需要,发扬老一辈的优良传统和作风,脚踏实地,做一名让党放心、让人民满意的

好法官,在石景山法院扎根、开花、结果、为我国司法工作作出党和人民期待的贡献。

座谈会后,大家到石景山法院旧址北辛安参观。忆往昔岁月峥嵘,观今朝奋发努力,望明日成就辉煌。传统教育活动不仅使新入职大学生加深了对石景山法院光辉岁月的认识,也增强了大家的荣誉感与使命

感,为加强新、老石法人之间的交流,增强全院向心力起到了极大的促进作用。



坚持严以修身 为在政协工作中落实“三严三实”奠定基础

习总书记提出各级领导干部要“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”。落实好总书记“三严三实”要求,关键和首要的是要严以修身培养高尚情操。作为一名区机关的党员干部,要以坚定的党性原则和正确的世界观、人生观、价值观为核心培养高尚情操,为严用权、严律己建立基础,为实实在在地谋事、踏踏实实创业、老老实实做人提供保证。

加强学习是做到严以修身的基础,也是提高政协机关党员干部能力素质的基本途径。领导干部如何在自己的岗位上适应新形势、抢抓新机遇、实现新突破?关键在于不断学习,善于学习,乐于学习,把学习当成生活必须,养成良好习惯。作为政协机关干部,在学习上要做到“三勤”:一是要勤于读书。文字水平是机关干部最重要的素质。写材料关键要有功底,有思维,有实践。功底从何而来,就是要把读书学习当作一种政治责任、一种精神追求。二是要勤于思考。要思考中央和北京市有关会议和文件精神以及各地政协工作的好做法、好经验,并能够结合实际创造性地运用到工作当中去。三是要勤于实践。调查研究是做好政协工作的基本功,是建言献策的基础。调查研究越是广泛深入,对事情研究分析得越是透彻,就越能够见微知著、融会贯通,提出真知灼见。

牢固树立崇高理想信念是党员干部严以修身的根本。坚守共产主义理想信念最根本的要求就是广大党员干部,尤其是领导干部要牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作。要落实区委“十要十不准”的要求,要经常想一想自己是共产党人,查一查党性观念强不强;要经常想一想自己是人民的勤务员,查一查为人民服务好不好;要经常想一想自己是领导干部,查一查以身作则的示范作用发挥得好不好。要做一个信念坚定的人、思想纯粹的人、干净干事的人、勇于担

当的人,永葆共产党人清正廉洁的政治本色和浩然正气。

扎实改进作风是党员干部严以修身的具体体现。结合“三严三实”教育,自己要认真查找在工作中存在的问题,有针对性制定改进措施,及时加以整改落实。作为政协机关干部,在工作中要严格落实“三严三实”的要求,要养成三种作风:一是要养成立说立行的作风。就是要做到知行统一、雷厉风行,言必行、行必果。二是要养成严谨细致的工作作风。就是办事要严谨、细致、干练,从细微处见功夫,从细微处显水平,抓好细节,提高质量。三是要养成以身作则的作风。就是要坚持高标准严要求,时时处处带头示范。

密切联系群众是党员干部严以修身的必由之路。我们党是全心全意为人民服务的政党,这是共产党区别于一切政党的根本属性,也是党之所以能保持其先进性的本质特征。作为政协机关干部,服务委员是机关工作的主要职能,在服务上要增强“三情”:一是要倾注感情,二是要充满激情,三是要付出真情。增强责任意识,对每一项工作,对工作中的每一个环节,都要做到实、严、细、慎,尽心尽责地完成好每一项任务。我作为政协机关干部同时也是政协委员,要积极投身服务群众的工作实践中,落实委员联系社区制度,在所联系的社区建好“政协委员工作室”,与群众面对面沟通,心贴心交流,实打实听取情况,以真心换得群众的实意。积极畅通社情民意的渠道,做好委员建言献策的服务工作,同时,做到主动建言、主动献策,为区域经济社会发展出力,协助区委区政府做好协调关系、争取人心、凝聚力量的工作,为维护社会和谐稳定尽心尽力。

刘威



“三步走”规范司法行为

本报讯 日前,区检察院召开党组会议,专题研讨如何依照高检院、市院专项整治工作指示精神,扎实有序推进规范司法专项整治工作。会上,院党组书记、检察长王春风对下一步专项整治工作做出具体部署。

一是要进一步统一思想、不断提升对规范司法工作的认识,从检察基础理论和反面典型案例两个层面强化对规范司法行为工作的学习。检察业务干警要以高检院抽样评估工作基本要求中的检察业务应知应会 40 题为基础,开展业务学习讨论工作。

二是要进一步深入查摆不规范司法问题,做到不规范问题清查的“三到”,即“到部门、到案件、到人员”。一方面,业务部门检察干警要结合高检院印发的规范司法行为专项整治工作重点问题排查表中列明的 100 项问题进行再查摆,逐项检查,认真如实填写排查表,专项整治领导小组办公室负责收集表格,统计汇总。另一方面,各处室要对向市院上报的不规范司法问题按照违法违纪问题、思想认识问题、能力素质问题等类别进行分类,并反馈至专项整治领导小组办公室,由专项整治工作领导小组办公室完成全院问题的分类汇总工作,为后续问题原因分析及改进工作夯实基础。

三是要按照市院要求对对照检查阶段前期工作进行总结,为市院下一步督导组督查检查工作做好准备。专项整治工作领导小组要对市院对照检查阶段各项工作内容进行梳理、再次明确具体要求,对全院前期工作进行收集、梳理、整合,确保全院工作符合市院工作要求。

安婧婧



拇外翻导致足部发生的三大病变

拇外翻即拇趾向外侧倾斜。约有一半病人有遗传史,家族中发病率较高,但有很多病人是由于年青时穿高跟鞋或穿鞋过小、过瘦造成的。那么拇外翻会导致足部发生哪些病变呢?接下来我们请长庚医院拇外翻医生为大家详细解析。

医生介绍,拇外翻畸形后会导致足的一系列病理改变,具体有以下几方面。

一、拇外翻后会致第一跖骨内翻,足掌前部增宽。足的负重点发生改变,足部常感疲劳。由于第一跖骨内翻,骨头常受到摩擦、挤压等刺激,形成骨赘,表面形成假性滑囊。皮肤增厚,形成胼胝体。因常受到持续性摩擦作用,会出现滑囊炎,皮肤可出现溃疡、感染。

二、疼痛较重,影响行走。拇趾外翻畸形不断加重,会出现第一跖趾关节半脱位及骨性关节炎。这时,关节软骨破坏,骨质增生,关节间隙变窄,导致关节功能受限。这

是中老年拇外翻的主要特点。

三、拇趾向外偏移,挤压第二趾,使第二趾抬高,第二趾上方皮肤由于穿鞋的摩擦增厚,或形成溃疡。拇趾根部内侧突出,皮肤增厚、压痛。出现滑囊炎时局部肿胀、发红,压痛明显。因足部的负重点改变,足掌受压,皮肤增厚、疼痛。晚期第一跖趾关节出现骨性关节炎,活动受限,疼痛加重,严重影响生活质量。因此,一旦出现拇外翻的症状,应立即到专科医院就医,进行确诊,及早治疗。

患者多数是在青年时期形成的,医生表示,中老年患者在预防方面主要是防止畸形加重,延缓骨性关节炎的发生。有拇外翻疾病的病人,穿鞋要宽松,鞋垫要垫厚,以减少对足的摩擦和刺激。经常用温水泡脚,按摩足趾能改善血液循环。要充分活动足趾增强关节软组织的营养及足内肌的肌力,能防止关节软骨损伤,延缓骨性关节炎的发生。

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363